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Vážená paní, vážený pane, 
oznamujeme Vám, že Charita Valašské Meziříčí pořádá tradiční Tříkrálovou sbírku.  
 
Letošní ročník je desátý jubilejní. Městy Valašským Meziříčím, Kelčí a přilehlými 
obcemi (místními částmi) budou v SOBOTU 9.LEDNA 2010 procházet skupinky, 
z nichž každá bude mít jednoho jasně označeného identifikovatelného vedoucího, 
který bude mít u sebe průkazku s jeho osobními daty (číslo OP, datum narození, 
jméno a příjmení) . 
 
Každá skupinka bude mít zapečetěnou pokladničku s červeným logem Charity ČR. 
 
Příspěvek do pokladničky je zcela dobrovolný. 
 
Podáváme Vám tyto informace s vědomím, že se mohou někteří občané dotazovat, 
zda se skutečně jedná o řádně ohlášenou sbírku a řádně povolenou sbírku. Text 
potvrzující povolení čtěte prosím níže (kurzíva) . 
 
Charita Česká republika se sídlem v Praze (dále jen CHČR) je pořadatelem 
Tříkrálové sbírky, osvědčení oznámení Magistrátem hlavního města Prahy ze dne 
24.9.2009 č. j. S-MHMP/755573/2009 a v souladu s platnými právními předpisy, 
zejména pak zákona 117/2001 Sb. O veřejných sbírkách. Dle místních zvyklostí v 
době připomínky Tří králů (6. ledna) budou chodit do domácností, institucí a po 
ulicích v celé České republice skupinky tří králů s koledou a budou vybírat do kasiček 
příspěvky od občanů. Nejzazší doba koledování Tříkrálové sbírky bylo Radou CHČR 
paušálně schváleno v rozmezí od 1. do 14. ledna každého roku.  
 
Termín koledování pro oblast Valašského Mezi říčí a Kelče je Charitou Valašské 
Meziříčí (jež je organiza čně jednotkou Charity ČR) stanoven na SOBOTU 
9.LEDNA 2010.  
 
Kontakt na hlavní koordinátory za Charitu Valašské Meziříčí: 

1) Mgr. Zdislava Odstr čilová – ředitelka – 777 672 902 
2) Mgr. Petr Vrána – zástupce ředitelky – 776 243 761 

 
Věříme, že výše uvedené informace pomohou předejít případným nesrovnalostem. 
 
S pozdravem 
 
za ředitelství Charity Valašské Meziříčí:   Mgr. Petr Liška , provozní asistent 
telefon: 571 619 981 
mobil:   777 672 903 
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